Geometric and negative binomial

Sunday, June 9, 2024 12:30

能,注意不同的 porometrizetan,这個事事, 了以) 疑不无法指导. (SI oppendix 中并不对应...) () X: # foilures Geomtp) $P(X=x|p) = p(-p)^{X} = x_{zo,1,2...}$ NB(p;r) $\mathbb{P}(Y=y | r, p) = p \cdot \binom{r+y-1}{y} (1-p) \cdot \frac{r-1}{y}$ $= \begin{pmatrix} r+y_{+} \\ y \end{pmatrix} (1-p)^{y} p^{r} \qquad y=0,1,2...$ Sidenote: ① 总+1roil 截量: 成功+并设=++x pr(1-p)~ ⑦ 氖trail 骰: 贰劢+先败= b+x ◎最后-说-說成功,至下+×-1次中進行bin的 ((r+x-1, 2) ++2+ /2+ ②人人ト+スー」中送出し「feiluse. IT-FM9FRe! $E(e^{t\times}) = \sum_{x=0}^{\infty} e^{t\times} p(1-p)^{\times} \qquad \sum_{n=0}^{\infty} ar^n = \frac{a}{1-n} \Subset geom \text{ series}$ $= p \sum_{x=0}^{\infty} \left[\frac{e^{\pm}(1-p)}{r} \right]^{x} \qquad x = e^{\pm}(1-p) \quad \text{common notic oclutical}$ $= \frac{p}{1-(1-p)e^{\pm}} \qquad x = e^{\pm}(1-p) \quad \text{common notic oclutical}$ $= \frac{p}{1-(1-p)e^{\pm}} \qquad x = e^{\pm}(1-p) \quad \text{common notic oclutical}$ $= \frac{p}{1-(1-p)e^{\pm}} \qquad x = e^{\pm}(1-p) \quad \text{common notic oclutical}$ $= \frac{p}{1-(1-p)e^{\pm}} \qquad x = e^{\pm}(1-p) \quad \text{common notic oclutical}$ $= \frac{p}{1-(1-p)e^{\pm}} \qquad x = e^{\pm}(1-p) \quad \text{common notic oclutical}$ t < - 10g(1-p) constraint $E(etr) = \sum_{y=0}^{\infty} e^{\pm y} \begin{pmatrix} r+y-i \\ y \end{pmatrix} - (ip)^{y} p^{r}$ $= p^{r} \sum_{\substack{y=0 \ y \neq 0}}^{\infty} {\binom{r+y-1}{y}} (1-p) e^{t} y^{y} \qquad (x+a)^{n} = \sum_{\substack{k=0 \ k \neq 0}}^{\infty} {\binom{-n}{k}} x^{k} a^{-n-k}$ $= p^{r} (-(1-p)e^{t}+1)^{r} \qquad x=-((-p)e^{t} \qquad x=-(1-p)e^{t}$

$$= \left(\frac{p}{1-(1-p)e^{t}}\right)^{n}$$

2 X : # of trails

From
$$P(X=x|p) = p(rp)^{x-1} x:1, 2, 3...$$

 $NB(p;r) P(Y=y|r,p) = \begin{pmatrix} y-1 \\ r-1 \end{pmatrix} P^{r}(1-p)^{y-r} y:1,2,3...$

$$Ele^{tx} = \sum_{x_{ij}}^{\infty} e^{tx} p(1-p)^{x+1}$$

$$= \frac{1}{1+p} \sum_{x_{ij}}^{\infty} [e^{t}(1-p)]^{x}$$

$$= \frac{1}{1+p} \left(\sum_{x_{ij}}^{\infty} [e^{t}(1-p)]^{x} - 1 \right)$$

$$= \frac{1}{1+p} \left(\frac{1}{1-u+p}e^{t} - 1 \right)$$

$$= \frac{1}{1+p} \left(\frac{1}{1-u+p}e^{t} - 1 \right)$$

$$= \frac{1}{1+p} \cdot \frac{1-(1-(1-p)e^{t})}{1-(1+p)e^{t}}$$

$$= \frac{1}{1+p} \cdot \frac{1-(1-(1-p)e^{t})}{1-(1+p)e^{t}}$$

$$= \frac{1}{1+q} \cdot \frac{1-(1-(1-p)e^{t})}{1-(1+p)e^{t}}$$

$$= \frac{1}{1+q} \cdot \frac{1-(1-(1-p)e^{t})}{1-(1+p)e^{t}}$$

$$= \frac{1}{1+q} \cdot \frac{1-(1-(1-p)e^{t})}{1-(1+p)e^{t}}$$

$$= \frac{1}{1+q} \cdot \frac{1-(1-q)e^{t}}{1-(1+p)e^{t}}$$

$$= \frac{1}{1+q} \cdot \frac{1-(1-q)e^{t}}{1-(1+q)e^{t}}$$



